
ЗВІТ 

про проведення з представниками органів учнівського та студентського 

самоврядування просвітницьких заходів щодо залучення їх до життя громад  

( інформація про виконання Плану заходів на 2025-2026 роки з реалізації 

Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на 

період до 2030 року, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 

України від 25 березня 2025 року № 374-р). 

  

 На виконання п. 48 Національної стратегії із створення безбар’єрного 

простору в Україні на період до 2030 року, затвердженої розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 14.04.2021 № 366-р, упродовж  2025 року в 

закладах освіти всіх типів Одеської області було організовано та проведено 

низку просвітницьких заходів з представниками органів учнівського 

самоврядування.  

 Заходи проводилися з метою підвищення рівня громадянської 

свідомості, правової обізнаності, розвитку лідерських якостей, формування 

активної життєвої позиції та залучення учнівської молоді до процесів 

самоврядування. 

 У межах реалізації напрямів громадянської освіти та формування 

безбар’єрного освітнього середовища за ініціативи представників 

учнівського та студентського самоврядування закладів освіти протягом 

звітного періоду проведено низку заходів просвітницького характеру, а саме: 

- тиждень протидії булінгу (фоточелендж «Дружба проти булінгу», 

інформаційний вісник «Зупинимо булінг разом», тренінгове заняття «Стоп 

булінг», гра «Норм чи стрьом», брейн-ринг «Стоп булінг!»; 

 - благодійні ярмарки з метою волонтерства: «Сила в єдності, оберіг для 

захисника», «Мир у серцях – мир у світі», «Одна мрія на всіх», «Донати 

замість квітів», «Разом до перемоги»;  

- просвітницькі заходи: акція «Замість зірваних квітів – живі кущі для 

життя», бесіда-реквієм «Смертельний шлях»,  флешмоби «Діти України 

хочуть миру», 

- години спілкування: «Історії успіху без бар’єрів»; 

- відкриті  обговорення «Що можемо покращити?»; 

- круглі столи «Голоси, які варто почути» (обговорення молодіжних 

ініціатив - учнівське самоврядування). 

У закладах загальної середньої освіти постійно проводяться 

різноманітні заходи, спрямовані на соціалізацію дітей, виховання 

толерантного ставлення до оточуючих, цикл заходів «Тиждень 

толерантності», заходи до Дня людей з інвалідністю тощо. 

 У всіх закладах освіти працюють учнівські ради, комітети, 

парламенти, клуби та інші структури учнівського самоврядування.  

Так, наприклад, у закладах освіти Одеської міської ради координує 

діяльність лідерів учнівського самоврядування Парламент старшокласників, 

представники якого беруть активну участь в усіх сферах життєдіяльності 



міста та реалізовують учнівські проєкти благодійної, екологічної, 

національно-патріотичної, інтелектуальної, творчої спрямованості. 

Учнівські лідери є активними учасниками різноманітних 

інформаційно-просвітницьких заходів: тематичних тижнів правових знань, 

акцій, форумів, тренінгів, благодійних марафонів, спрямованих на підтримку 

захисників нашої країни, їх дітей та сімей, дітей з сімей переселенців, дітей 

пільгових категорій, у тому числі дітей з інвалідністю.  

Лідери учнівського самоврядування закладів загальної середньої освіти 

Ізмаїльської міської ради активно співпрацюють з Благодійним фондом 

Caritas Odesa UGCC, який реалізується за фінансової підтримки 

Міжнародного благодійного фонду Caritas Österreich.       

У ліцеї №4 Подільської міської ради за ініціативи учнівського 

самоврядування облаштовано комунікативний простір у бібліотеці ліцею 

(«Куточок молодіжних ініціатив»).  

Органи учнівського самоврядування закладів освіти Одеської області 

активно долучаються до проведення у громаді загальношкільних благодійних 

акцій щодо підтримки ЗСУ. 

Просвітницька робота з представниками органів учнівського 

самоврядування   була системною та результативною.  

Проведені заходи відповідали актуальним потребам учнівської молоді 

та сприяли розвитку учнівського самоврядування в закладах освіти району. 

https://www.facebook.com/share/v/1PyxmDPmSi/, 

https://www.facebook.com/share/p/17PSwKjija/, 

https://www.facebook.com/share/p/17uwyqB5QK/, 

https://www.facebook.com/share/p/17uyTT4VpY/,  

https://www.facebook.com/share/p/1Ez981gAXK/? 

https://www.facebook.com/share/p/16rQe5h7Ps/? 

https://www.facebook.com/share/p/1FtADuMpqx/,  

https://www.facebook.com/share/p/1C2B89BPih/  
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